

JAK VYBRAT "TOHO SPRÁVNĚHO"? - II.

Pondělí, 03 leden 2011

Tak, jak vidíte, v podstatě jste se všichni shodli - Á je to velmi a páteřnice také, proto Á snad jidina pomoc změnit se sama.... Jak jsem slíbila, zkopíruju vám nyní odpověď té dotávané, která mi na ony otázky odepsala a toho svého "pana dokonalého" trošku představila. Berte obě možnosti s rezervou, tedy hlavně tu první, napsala jsem jí aby do toho "nej" napsala opravdu všechno "nej", v Á, Á by jistě v n kterých věch ráda slevila...

Co bych si představovala? Stačí: 28-42 let, Vzhled: vysoký nejméně 185cm, pohledný, má nosit i brýle... Vzdání jakékoliv, jen musí být se svou prací a svým jménem sám spokojen, inteligentní Zabezpečení: záleží na něm, jen aby byl sám se sebou spokojen a nebyl to lakomec Povaha: rodinný typ, vřelý, upřímný a schopný komunikace, tolerantní, má rád sport, nebo zábavu, gentleman, kterému nevadí otevírání dveří žen, spolehlivý, pracovitý, klidný, zábavný, je schopen mě podpořit, dávat i přijímat lásku a také chce pracovat na vztahu a najde si čas... Tak všeobecně: zdravý, svobodný, pokud možno bez vyznání - co se náboženství týče, zcestovalý, snad i nejstarší ze sourozenců v rodině kde všude matka, nekuřák, pokud i abstinent, tím líp. Záliby: tráva zahrada, vaření, termální lázně, maso, občasně cestování, golf nebo jiný sport (ale ne nebezpečný), možná astrologie, zdravá výživa, Āínská medicína, knihy, někdo, kdo je schopen se usadit v ĀER a touží po rodině, A nyní, co bych nepřekousla: nucení do náboženství nebo pouze podle jehoání, cholericou povahu, kuřák, alkoholika, drogy, mamánka, který visí na matce, Ālovka, který chce vyvolávat hádky, upřímnost o val všechno ostatní pde mnou... mu Á, který má ji dítí a nebo m v minu a dlouhý rozvod - to Á taky nechci, lenocha, Ářlivce, a samozřejmě závisláka na Āemkoliv. X X X To je všechno. Pochopitelně, Á jsem si básnila, u "Áivého" bych určitě dovedla dost tolerovat, ale muselo by to být oboustranné, pochopitelně... Hlásím: domácí úkol tímto splněn :-)) VĀŠRKA Tak, páteř, a nyní Áete pokračovat snad bych je mohla dodat, Á Vřka je svobodná, malinko ptes tíceta sobě staná (asi a moc :-)) Mys má správné požadavky nebo p emrání? Má anci jeání? n koho takového najít? A co by pro to měla - mohla - udlat?(p.s. kde ho zchrstit?)d@niela